
 

 

 

Notulen MR vergadering  

Datum/tijd: Donderdag 14 september 19:15 uur (mr leden) 19.45 (directie) 
Locatie: OBS Socrates 
Aanwezig: Brenda Nieuweboer (secretaris, personeelsgeleding), Carrin Dienaar (personeelsgeleding), 
Eveline Kooter (personeelsgeleding) , Liesbeth Bruin (directeur), Ramon van der Pal (oudergeleding), 
Maurice van der Starre (oudergeleding) en Denny Schagen (voorzitter) 
 

1. Opening 
Denny opent de vergadering om 19:55 uur. 
 

2. Ingekomen stukken/mededelingen directie  
Start schooljaar 
Liesbeth geeft aan dat het schooljaar goed van start is gegaan. Er zijn 6 nieuwe collega’s die ook betrokken 
moeten worden bij de toekomstplannen van onze school. De bouwcoördinatoren hebben gezeten met de 
nieuwe collega’s voor vragen en tips. Zij hebben een mini-cursus gekregen over hoe wij hier werken en zijn 
gekoppeld aan een maatje. 
 
Bestuurder Talent 
Er is een nieuwe bestuurder aangesteld binnen onze stichting. Zijn naam is Bert Groenewoud en is per 1 
september in dienst getreden. Hij heeft in het verleden gewerkt voor de Onderwijscoöperatie en daarvoor 
was hij hoofdredacteur van het Teleac. 
 
Bouwcoördinator 
Eva D. en Rosanne zijn begonnen als bouwcoördinator. Zij volgen hiervoor een opleiding. 
 
Jaarplan/schoolgids 
Liesbeth heeft deze voor de zomervakantie verstuurd. 
Ramon geeft aan dat hij zijn vraagtekens heeft bij de studiedagen op maandag 5 en dinsdag 6 februari 
2018. Naar de ouders toe vindt hij dit onlogisch gepland i.v.m. carnaval en vakantie. 
Liesbeth geeft aan dat dit zo gepland is i.v.m. externe personen die ingevlogen moeten worden en de 
uitwerking van de rapporten. Wij proberen zoveel mogelijk rekening te houden met ouders, maar houden 
ook rekening met de leerkrachten.  
 
De junivakantie valt weer tijdens de avondvierdaagse. Vorig jaar is dit niet goed verlopen. De school en de 
OV hebben niet goed samengewerkt om het goed te organiseren. De conclusie is dat er op tijd 
gecommuniceerd moet worden en de werkgroep vergroot moet worden. 
 
Verder geen op- of aanmerkingen. Denny gaat tekenen voor akkoord. 
 

3. Ingekomen stukken/mededelingen MR  
Geen post of email. 
 
Brenda gaat met zwangerschapsverlof tot begin 2018. Zij zal 3 vergaderingen niet aanwezig zijn. Eveline 
neemt de notulen op zich in die tijd. 
 
 



Continurooster 
Een grote meerderheid van het team zou graag het continurooster onderzocht willen hebben. Wel met de 
kanttekening dat er heel goed gekeken wordt naar de roosters van de leerkrachten. Leerkrachten gaven 
aan dat de rommeligheid van de TSO niet de directe oorzaak moet zijn voor het invoeren van een 
continurooster. 
Het is belangrijk dat als er onderzoek komt, de communicatie naar ouders helder is. Het idee is om dit ook 
met de Roald Dahl te bespreken, i.v.m. het in de toekomst samen delen van een gebouw. Ter zijner tijd is 
het fijn om een werkgroep op te stellen. 
 
Liesbeth geeft aan dat als er op termijn gekeken wordt naar het continurooster het voor onze uren wel iets 
gaat betekenen. Op onze school zijn er voor de onderbouw en bovenbouw andere tijden. Dit zou 
bijvoorbeeld kunnen betekenen dat je een jaar voordat het continurooster in gaat, de tijden van de 
kleuters omhoog moeten. 
Als er over wordt gegaan op het continurooster dan gaan allebei de scholen over (Roald Dahl en Socrates). 
Liesbeth geeft aan dat het onderzoeken samen met de andere school een heel goed uitgangspunt is. 
Actie: Liesbeth neemt contact op met Karin Collin (RD) over de bereidheid m.b.t. het continurooster en 
koppelt dit terug naar de MR. 
 
Informatieavond 
De aankomende informatieavond is alleen in de klassen. Denny en Carrin geven aan dat zij het officiële 
gedeelte met het voorstellen van de MR en ook de OV missen. Wij als MR vinden dit een gemiste kans en 
missen hierin de communicatie. 
Liesbeth geeft aan dat het vorig jaar niet lekker liep i.v.m. grote aantallen ouders. Daarom is er nu besloten 
de plenaire avond eruit te halen. De OV heeft aangegeven om op 9 oktober een nieuwe informatieavond te 
houden en hierin de financiële gedeelten mee te nemen. 
Denny geeft aan dat we deze manier niet prettig vinden en hierin de volgende keer graag betrokken willen 
worden. De ouders geven ook aan dat het fijn is dat je op een informatieavond ook verschillende soorten 
informatie kunt halen. 
Actie: Carrin en Liesbeth nemen contact op met de Oudervereniging. 
 
Website/ouderportaal 
Het ouderportaal is inmiddels helemaal ingevoerd en ouders halen hier informatie over hun kind(eren). De 
website wordt meer gericht op nieuwe ouders. 
Nieuwe ouders kunnen zich nu ook via de website aanmelden voor informatieochtenden. Op deze 
ochtenden krijgen de ouders alle informatie over onze school, een rondleiding en kunnen zij vragen stellen. 
Een aantal kinderen van groep 8 zullen de rondleidingen op zich nemen. Liesbeth en Marjolein (IB-er) zijn 
aanwezig voor het praatje en eventuele vragen. 
 
Drukte op de gangen 
Boven wordt het heel druk, vooral in de vleugel van de groepen 3 en 4. Het zorgt voor onveilige situaties. 
Liesbeth geeft aan dat de vraag naar ouders gesteld gaat worden of de kinderen vanaf groep 4 zoveel 
mogelijk zelfstandig naar binnen gaan. 
 

4. Tussentijdse opvang, gang van zaken 
Er zijn voor en na de zomervakantie heel duidelijke afspraken gemaakt m.b.t. de TSO. Door de 
bouwcoördinatoren is er meer en directe communicatie tussen de leerkrachten en de leidinggevende van 
de TSO. Alle kinderen blijven nu over in de klassen en niet meer in de aula om de rust te waarborgen. 
BIj de groepen 1/2 zien we een grote vooruitgang.  
In de eerste week is er ook geconstateerd dat er veel invallers waren. Hierdoor waren er toch weer 
onduidelijkheden en onrust binnen de TSO. Dit is jammer en vooral heel lastig omdat het een extern bedrijf 
is. 
 
 
 



5. Nieuwbouw, stand van zaken 
Er zijn 3 personeelsleden voor de zomervakantie op het Gemeentehuis geweest. Daar konden keuzes 
gemaakt worden voor de inrichting. Plaatsing van wc’s, plek van de deuren, etc. A.d.h.v. die keuzes zijn er 
plattegronden tevoorschijn gekomen. Deze zijn niet definitief, maar geven voor nu even een beeld. 
De architect liep wat vertraging op, omdat de vierkante meters van de SKH en PSZ niet klopten.  
Er is goed gekeken naar de buitenruimte, omdat we aan twee kanten aan de weg zitten.  
Helaas hebben we wat vertraging opgelopen, waardoor er nu geen ruimte meer is om nog meer tijd te 
verliezen. Eerste paal staat nog steeds gepland in maart/april 2018 en de oplevering zomer 2019. 
 

6. Visie school, stand van zaken 
Geen. 
 

7. Rondvraag 
Liesbeth: Wisten jullie al dat Eva Blank zwanger is? Zij is in maart 2018 uitgerekend. De vervanging zal t.z.t 

geregeld worden. 

 

Punten vergadering zonder bevoegd gezag 
a. notulen + agenda GMR vergadering 

GMR 
Carrin geeft aan dat de agenda van de GMR nog niet binnen is. Dit is niet de eerste keer en wordt als 
onprettig ervaren. Carrin gaat dit aangeven binnen de GMR en mailt het door zodra er iets binnen is. 
 
GMR 
Ans Kok is vanuit onze MR lid van de GMR. Carrin is namens het personeel lid van de GMR. Carrin wil dit 
graag blijven doen. Vanuit de MR wordt ingestemd dat Ans dit blijft doen. Carrin geeft aan dat zij heel 
actief is binnen de GMR en een goede partner hierin. 
 
Vergaderdata MR 
2017 
Donderdag 2 november 
Woensdag 6 december 
2018 
Maandag 5 februari 
Dinsdag 10 april 
Donderdag 28 juni 
 


